

陕西煤业长时间停牌导致股民无法卖出股票

投资者呼吁修改完善交易规则

昨天,新股陕西煤业上市遇到一个从未出现过的新问题,因为开盘后瞬间触及开盘价120%涨幅限制,从而跳过第一次临时停牌,直接停牌至收盘前5分钟,造成相当多的投资者无法卖出股票。由此,很多投资者对新股上市首日的停牌制度提出质疑,呼吁根据新情况修改完善交易规则。

停牌至最后5分钟

陕西煤业(601225)作为1月份规模最大的新股而引人注目,发行10亿股,昨天上市5亿股。按理说5亿股的大盘股成交很容易,但是,昨天却出现一幕令人想不到的情景。集合竞价还比较正常,以4.8元开盘,

较4元发行价上涨20%,成交量为580万股,并不大。9:30连续竞价开始后,仅仅成交了两笔,交易突然停止了。此时刚刚开盘,股价停留在5.01元,成交量只有959万股,换手率仅1.92%,怎么停牌了?

等上证所发布陕西煤业要停牌至14时55分的公告,大家才注意到显示的最高价竟然是5.76元。而这个价格较4.8元的开盘价上涨了20%,按新规则,要停牌至14:55。本来,应该是如果较开盘价上涨10%(即5.28元)停牌1小时,如果恢复交易再达到20%涨幅限制(即5.76元),停牌至14:55,由于陕西煤业直接触及第二个涨幅限制,就跳过了第一次临时停牌,直接停牌至14:55。

股民无法卖出股票

昨天深市上市的8只新股依旧“秒停”,最终涨幅都超过44%,但全部都是两次临时停牌,只有陕西煤业一次停牌至收盘前5分钟。

上证所官方微博昨天上午对此进行了解释:经查,今日“N陕煤”开盘后即达120%停牌线,为深圳地区两个个人大户以最高限价大额申报所致,上交所已对其采取相关监管措施。由于本所交易系统对盘中临时停牌采用异步停牌控制方式,有一定的时滞,所以实际停牌时股价已回落至5.01元。

这个长时间的停牌带来的后果就是大量投资者无法卖出股票,造

成最后5分钟大量抛盘涌出,股价直线下跌,最终,陕西煤业报收4.55元,较发行价涨幅只有13.75%,成交量总共不过8884万股,换手率为13.75%,也非常低。收盘时候,4.5元价格上还有近4000万股没有成交。

交易规则需要修改

只有5分钟的交易不仅使大量投资者无法卖出股票,而且扭曲了股价。如果昨天只停牌1个小时,相信情况不会如此,股价也会平稳许多。

这个事件当然几个大户“捣乱”有责任,但目前交易制度显然也有问题,事实上,5.76元并不是一个投资者可以成交的真实价格,投资者看到的只有5.01元。以一个虚幻的

价格就长时间停牌,剥夺了投资者交易的权利。这次为抑制新股炒作,出台了开盘价只能上涨20%、竞价交易时间两次停牌的措施,虽然出发点好的,但停牌时间过长,造成上市首日中签的股民无法卖出股票。深市新股涨幅达到45%左右的限制时,最后只交易3分钟,且报价不能降低,造成想卖出股票投资者看着好价格却无法成交。因此,有必要对目前规则进行修改,比如,缩短停牌时间、限制开盘后报高价等等。

总之,价格可以由市场决定,但投资者不能卖出股票,这个规则必然是有问题的,广大投资者呼吁对新股上市首日交易规则进行必要的完善修改。 本报记者 连建明

上海今年将完成500项结构调整项目

推动吴淞等5个重点区域转型升级

本报讯(记者 叶薇)上海工业一减一增显活力。减,去年全市完成产业结构调整项目680项,减少能耗60万吨标煤,预计全年规模以上工业单位增加值能耗下降4%左右。增,预计全年工业增加值增长6%以上,战略性新兴产业投资占工业投资比重约40%,全市工业利润预计增长7.1%,工业研发投入占主营收入比重同比提高0.1个百分点。

上海市经济和信系统工

作会议昨天召开。会议透露,生产性服务业正成为上海工业经济的亮点。预计全年生产性服务业重点领域营业收入1.6万亿元,同比增长20%;信息服务业营业收入4300亿元,同比增长18%,其中互联网信息服务业营业收入850亿元,同比增长30%;文化创意产业增加值同比增长10.1%。新能源汽车与汽车电子等11个战略性新兴产业已发布专项有序推进,44个战略性新兴

产业项目通过“绿色通道”落地。

按照计划,本市将进一步加快落后产能调整。今年聚焦钢铁、化工、建材、有色金属等行业的“三高一低”企业,实现调整项目500项,推进吴淞、桃浦、吴泾、高化、青浦华新镇等5个重点区域转型升级。北部地区结合宝山南大地区环境综合整治;按照吴淞工业区转型的体制和机制,协调完成结构规划和控制性详规的编制及相关工作实

施;按照桃浦地区的转型发展实施方案,启动实施专项调整方案。南部地区深化吴泾地区规划和产业规划,按照先易后难,推进部分企业调整;研究星火开发区调整转型方案。东部地区以新功能区带动老区域调整,结合上海自贸区建设,启动研究高桥地区产业定位、规划与调整方案。西部地区以大虹桥开发辐射周边功能提升,推进青浦华新镇镇域经济转型。

太平洋保险上市年金新品“东方红”

本报讯(记者 谈璿)中国太平洋保险日前推出东方红保险理财计划,这是一款为客户提供从教育金到养老金全生命周期覆盖的保险理财产品。

据悉,东方红保险理财计划限时发售至3月底,分为针对少儿的东方红·少年智保险理财计划和针对成人的东方红·老来福保险理财计划。“东方红·少年智”保费较低,通过资金长期积累增值,可轻松为未来储备一笔财富。少儿成长阶段除了祝福金还有少儿教育储备金领取。“东方红·老来福”通过长期运作,在资金安全的基础上渐进式地聚集财富,作为养老资金储备。

业内首只券商基金首募超11亿元

本报讯(记者 许超声)东方证券资产管理有限公司昨天公告,东方红新动力混合基金已于1月22日募集结束,首募资金规模超11亿元。这一规模超过2013年混合基金5.85亿元的平均募集规模。

东方红新动力混合基金是业内首只由证券公司担任基金管理人的基金产品,即首只券商基金产品。

境外机构投资额度获批提速

本报讯(记者 许超声)进入2014年,境外机构投资者投资获批额度明显提速,国家外汇管理局最新统计数据,1月份,QFII和RQFII新增投资额度分别达到17.17亿美元和103亿元人民币,远远高于去年12月份的4.5亿美元和13亿元人民币,这意味着将可“输血”A股市场约208亿元资金。至此,国家外汇管理局已累计

审批QFII和RQFII514.18亿美元和1678亿元人民币投资额度。

自去年10月份以来,A股市场一直处于震荡下跌态势,连续的下跌使得全市场估值整体处于历史低位,这无疑促使了QFII加快入场“抄底”步伐,进入2014年,更是明显提速。数据显示,1月份以来,中国国际金融有限公司的上海淮海中路证券营业部、北京建国门

外大街证券营业部、宁波扬帆路证券营业部以及中信证券总部和海通证券国际部等5家营业部共出手30次,累计买入金额达9.56亿元,共计买入11只个股。投资的主要标的也都是金融、地产等与经济发展较为紧密的大板块。

分析认为,随着中国改革计划逐步深化,未来有望吸引更多海外资金流入A股市场。

金融机构支招春节“搬钱”

跨行转账善用工具实时到账

20万元,手机魔卡用户每日限额高达100万元。如此已可满足一般客户的转账需求,价格优势也较为明显。还有手机号对手机号转账功能,无需记住对方账号就可轻松转账。

● 第二招:无卡取现 近年来,多家银行推出了手机银行预约无卡取款服务,在线预约取款数额并设定预约码后,即可在ATM机上实现“无卡取款”。这一服务推出后解决了取款忘带卡的尴尬,在免收手机银行

异地取款手续费的条件下,这一创新便民服务则可用于春节“搬钱”。过去,很多人习惯于提前将一年积攒下来的辛苦钱从银行取出携带回家。现在,即便不带银行卡,依然可以通过手机银行预约在当地的ATM机上取款,免去了携带大量现金的不便,也不必支付异地取款手续费。

● 第三招:理财服务 收到年终奖,财富怎样保值增值?手机银行可帮助客户不跑银行网点、不排长

龙,随时随地购买多元化的理财产品,让闲钱过节也增值。

春节期间央行将对支付系统进行升级,小额支付系统、网上支付跨行清算系统和全国支票影像交换系统暂停受理业务。受此影响,春节期间各家银行的柜台和网银渠道的转账汇款业务将暂停。不过,一台ATM机可以满足持卡人的跨行转账需求。银联ATM跨行转账业务7x24小时开通,系统稳定,资金实时到账。

值得注意的是,第一次转账前,部分银行需要持卡人到银行网点申请开通此项功能,可事先向开户银行客服热线咨询。本报记者 谈璿

过去三年医药股走势最牛

本报讯(记者 许超声)汇添富基金凭借对医药行业出色研究和自身强大的选股能力,旗下汇添富医药保健股票基金在过去3年的震荡市中为投资者取得了出色收益。Wind数据显示,2011年至2013年3年间,沪深300指数累计下跌25.52%,汇添富医药却取得了23.40%的正回报,跑赢大盘近50个百分点。

数据显示,截至2013年末,汇添富医药过去一年、两年、三年的总回报大幅跑赢大盘,分别为41.63%、62.08%、23.40%。特别值得一提的是,该业绩表现在医药行业基金中也稳居前列。汇添富基金医药投资业绩优秀,除了得益于其行业内生经济增长驱动因素的精准把握,还得益于整个公司专注基本面研究的选股能力,加之拥有多名经验丰富的医药行业资深研究人员。因此汇添富近年在医药股投资上收获了数倍乃至数十倍的丰厚回报。

新春佳节前给远方亲人寄钱,是不少人的习惯。银行理财专家向市民支招,建议使用便捷而且优惠的手机银行转账汇款。这一新兴渠道附带的“机票预订”等生活类服务以及“黄金”“基金”等理财类服务也为移动金融生活增添不少便利。

● 第一招:转账汇款 为促进手机银行及移动金融的发展,一些银行推出了免收转账汇款手续费的优惠活动。例如,2014年全年通过交行上海市分行手机银行办理单笔5万元以下(含)个人转账汇款,无论是同城还是异地,交行还是他行,均可享受0手续费,每日转账限额

中国福利彩票		
“双色球”全国开奖公告第2014012期		
一、本期投注总额为364615256元		
二、中奖号码:		
红色球号码	蓝色球号码	
21 24 19 01 11 08	08	
三、中奖结果:		
奖等	中奖注数	每注金额

一等奖	6	7572430元
二等奖	79	293061元
三等奖	1784	3000元
四等奖	82750	200元
五等奖	1445019	10元
六等奖	13027276	5元
四、奖池资金累计金额193817286元。		

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2014年1月28日		
◆天天彩(选3)		
销售期号	第1878期	
(全国3D第2014028期)		
中奖号码	8 0 5	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额

直选	172	1000元
组选3	0	333元
组选6	416	166元
本期投注总额802048元。		
◆天天彩(选4)		
销售期号	第2014028期	
中奖号码	3 6 6 8	
中奖情况		

类型	中奖注数	每注金额
直选	1	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元
组选12	132	800元
组选24	0	400元
本期投注总额166166元。		
上海市福利彩票发行中心		